

Отзыв

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Томилина Александра Николаевича о соискателе
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования
Калекине Андрее Анатольевиче

На современном этапе развития нашей общественно-экономической формации государство и российское общество хотят видеть нынешнюю молодежь как патриотически воспитанную, культурно развитую, профессионально компетентную, активную, серьезно озабоченную делами и процессами, происходящими в стране и мире, готовой взять ответственность на себя за судьбы страны и народа, способной продолжить дело, начатое старшим поколением и продолжить курс на развитие демократии, укреплении экономического и оборонного могущества России, готовой и умеющей с оружием в руках защитить её священные рубежи и независимость. В этих условиях научное исследование, выполненное соискателем А.А. Калекиным является весьма актуальным и необходимым.

Для выполнения данного исследования Андрей Анатольевич Калекин имеет достаточно серьезное образование и достаточный профессиональный опыт. В 2012 году он окончил Военный университет Министерства обороны Российской Федерации по специальности «Дирижирование военно-духовым оркестром», а в 2017 году прошел переподготовку в Новгородском государственном университете имени Ярослава Мудрого и получил диплом предоставляющий право на ведение профессиональной деятельности в сфере образования.

С 2012 года проходит службу на офицерских должностях в военном вузе. Его военно-профессиональная деятельность непосредственно связана с организаторской и воспитательной работой с курсантами, будущими военными профессионалами.

В военном вузе характеризуется как активный, инициативный и трудолюбивый военный служащий, компетентный и целеустремленный офицер-воспитатель. К воспитательной деятельности относится добросовестно, постоянно осуществляет поиск новых форм и методов работы, повышения их качества и интереса у курсантов. За достигнутые успехи неоднократно поощрялся руководством вуза.

Соискатель систематически повышает свой научный и методический уровень, всегда принимает активное участие в проводимых семинарах, обменах опытом, научно-практических конференциях международного, регионального и межвузовского уровней.

В период подготовки диссертации с 2013 по 2019 годы соискатель А.А. Калекин проявил себя как добросовестный, трудолюбивый, исполнительный и ответственный исследователь, осуществляющий на достаточно высоком научном уровне свое исследование. А.А. Калекина

можно охарактеризовать как креативного исследователя, способного к научно-исследовательской работе, умеющего четко сформулировать проблему исследования, ставить научные задачи, намечать меры и пути их эффективного и результативного разрешения.

Выполняемая А.А. Калекиным диссертационная работа приобрела в настоящий момент характер завершеного научного исследования, которой присущи самостоятельность, завершенность, обладание внутренним единством и актуальность, что характеризует соискателя как настоящего профессионала.

Считаю, что Калекин Андрей Анатольевич, состоялся как ученый исследователь и с полным правом может претендовать на присвоение ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 — «Общая педагогика, история педагогики и образования».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор (13.00.08– Теория и методика профессионального образования), профессор кафедры «Безопасность жизнедеятельности» ФГБОУ ВО «Государственный морской университет имени адмирала Ф. Ф. Ушакова»

«27» мая 2019 г.

А.Н. Томилин

353912, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Ленина, 93,
ФГБОУ ВО «Государственный морской университет
имени адмирала Ф. Ф. Ушакова»

E-mail: mail@nsma.ru

Телефон: (8617) 76-78-00,8 (918) 996-22-90



Томилин А.Н.

Секретарь З.А. Зерков
27.05.2019